

# 嵩山路刚通车就遭围栏堵路

## 西城改造指挥部称已责令商户围栏内移保证通行

本报11月21日讯(记者 顾松) 11月20日,市民李女士给本报打来热线称,西城改造后的嵩山路通车不久便又被架上围栏开始施工,横在路上的围栏让途经嵩山路与济南路交会处的车辆无法正常通行。西城改造指挥部尚科长告诉记者,近期不断有市民投诉该路口不能通行,目前西改指挥部已责令北京影楼在20日、21日间将护栏内移,让出道路保证市民正常通行。

“这条路去年拆了以后就进行改造,好不容易盼着改造完了现在又堵上了。”李女士告诉记者,她在济南路工作,以往回家都需要从济南路与嵩山路

交会处通过,但是嵩山路改造通车后不久就无法正常通行了,“现在回家都要绕行其他路段,希望有关部门能够处理,尽快恢复通行。”

20日上午,记者在嵩山路南段看到,路口处的北京影楼外墙已搭设围栏进行施工,路口仅有约1/3的空间可以通行。在架起的围栏上打着一行印有“北京影楼立面改造期间正常营业”的横幅。“这个路口现在也就是过个人和自行车还行,轿车要是想通行的话恐怕很麻烦。”市民王先生告诉记者。

采访中,北京影楼李经理告诉记者,10月份后嵩山路要扩路改造,北京

影楼所在的楼有一部分要拆除,所以搭上了围栏,外面的横幅也是根据有关部门要求挂上去的。

据西城改造指挥部尚科长介绍,嵩山路与济南路改造过程中,由于北京影楼所在的楼建筑一半压在道路上,所以该楼要拆除一部分保证嵩山路通行。连日来,不断有市民向有关部门反映嵩山路无法正常通行的问题后,20日,西城改造指挥部责令北京影楼20日、21日内将所搭设的围栏内移让出道路,保证过往车辆、行人正常通行,同时在拆除施工中要安排专人看护,防止安全事故的发生。

## 违法违章建筑

### 清理行动初见成效

为维护良好的城乡规划建设秩序,有效遏制和及时查处各类违法违章建筑,自9月9日起至11月份,利用近两个多月的时间,对全县进行一次违法违章建筑集中整治清理。

坚持分级负责、属地管理、部门配合的原则,强

化部门联动,重点对城区、城乡结合部以及公路主干线两侧存在的各类违法违章建筑进行彻底清查清理,通过自查、集中清查、梳理汇总、集中清理四个阶段,对所有违法违章建筑依法从快、从严清理。

(通讯员 尹治海)

## 利津县城管局

### 重拳出击治理抛洒漏

为巩固提升城乡环境综合整治活动成果,扎实推进城乡环境综合整治百日行动,利津县城管局联合县交警大队、县交通局、县住建局组织了近30人的执法队伍,重拳出击治理城区渣土运输及大型货运车辆的违法行为。

此次整治时间为10月27日—11月2日,以运输沙、石、水泥、渣土、建筑垃圾等易产生扬尘污染的车辆的检查为重点,严厉查处不覆盖或覆盖不严造成遗撒滴漏、进出施工工地带泥上路以及车体不洁等污染城区道路和环境的违规

车辆;查处未按指定路线行驶和擅自驶入城区禁行道路的破坏城区道路基础设施和污染路面的大型超重车辆;查处运输渣土、沙石、建筑材料等无牌无照运输车辆;查处未办理道路运输经营许可证手续的非法运营车辆。

整治过程中,采取定点设岗、巡回检查、重点盯靠等方式,对建筑垃圾和建筑物料运输车辆不篷盖、不按指定运输路线行驶、撒漏乱倒、制造扬尘等违法违规行为,将按照有关法律法规从严从重处罚。

(通讯员 尹治海)

## 利津百日交通秩序

### 整治行动全面展开

这次集中整治行动紧紧围绕“保安全、保畅通、降事故”的总任务,采取更加有力的措施,严厉查处超员、超速、超载、涉牌涉证、农用车违法载人、冲闯信号灯等违法违章行为,坚决预防和遏制重特大道路交通事故,确保实现“一降三不发生”的工作目标。活动中,利津县公安局交通管理大队、县交通运

输局、县城市管理局等部门单位联合行动,强化车辆源头治理,强化安全隐患排查,强化路面秩序整治,狠抓交通安全宣传,特别是对查出的违法违章行为一律严肃处理,形成了浓厚的活动氛围,有力震慑了各种交通违法行为,营造了平安、和谐、畅通的道路交通环境。

(通讯员 尹治海)



## 扮靓

21日下午,工作人员正在对金水北区最北侧楼房进行外立面改造。据了解,改造中的楼房将与沂州路商品房装修风格一致,装修完成后,东营又将增添一处靓丽的风景。

本报记者 任小杰 摄影报道

## 利津公路局50周年 通车里程1260公里

本报11月21日讯(记者 张婧 通讯员 王学军) 16日,利津公路局建局五十周年大会在利津宾馆举行。截止2012年10月底,利津全县公路通车里程达到1260公里。据了解,利津县公路局的前身是成立于1962年的利津县公路站,

历经50年的发展,利津高速从无到有、由少到多,构建了“四条省道、一条国道、两条高速公路”的干线公路大格局。截至2012年10月底,利津全县公路通车总里程达到1260公里,大型跨黄河桥梁3座,公路密度为75.6公里/每百平方公里。

挂失声明

河口区六合富强酒行百货超市税务登记证正本(税号:370522197308020229)丢失,特此声明。

# ARTISTRY雅姿再度荣膺时尚COSMO及瑞丽两项美容大奖



近日,素有美容化妆界奥斯卡之称的“2012年COSMO美容大奖颁奖典礼”在上海隆重举行,安利旗下“雅姿抚痕紧致精华乳”以其全球独家专利“胶原精导科技”,重塑紧致、抗皱黄金标准,荣获2012时尚COSMO美容大奖“年度抗皱精华产品”。

同时,雅姿另一款明星产品“雅姿焕肤精华面膜”,亦凭借其精粹自天然菌种的“智能PH精华”及8分钟焕醒肌肤潜能力的卓越功效,荣获2012瑞丽美容大赏“年度金牌抗老面

膜”。2011年,该款面膜曾获得时尚COSMO美容大奖“面膜产品抗老面膜类大奖”。2010年,ARTISTRY雅姿旗舰产品——雅姿时光面霜也获得时尚COSMO美容大奖“年度全效修护”大奖和瑞丽美容大赏“年度金牌抗老面霜”大奖。

作为安利旗下全球知名美容化妆品品牌,雅姿品牌多年傲居国内高档美容化妆品市场份额第一。此番再度斩获两项美容大奖,再一次验证了产品自身的尖端科技和卓越品质获得高度认同,亦彰显了雅姿品牌在业界的高端定位与非凡影响力!

COSMO年度美容大奖(COSMOPOLITAN BEAUTY AWARDS)起源于美国,由全球著名时尚类杂志《时尚COSMOPOLITAN》创办的大型美容盛事,有“美容界的奥斯卡”之美誉。2004年起增设了中国大陆地区的评选,成为中国大陆地区第一个国际性美容评比。2012瑞丽美容大赏由全国发行量第一的权威时尚杂志《瑞丽服饰

美容》创办,被誉为最广泛、最专业、最精准的年度美妆评选活动。

雅姿?焕肤精华面膜, (“雅姿PH醒肤膜”),蕴含经100道特殊工艺,从珍稀菌类中萃取的“智能PH精华”,智能锁定PH值低于5.5的老化细胞,模拟皮肤本身代谢过程的天然酵素,温和去除老化角质的同时,顺畅肌肤外在呼吸通道,焕醒深层肌肤潜能。焕肤精华面膜中特有的“新生赋活因子”,富含纽崔莱有机农场种植的西班牙鼠尾草以及珍贵的红海藻提取物,配合微脂囊技术,深入输送养分直达肌底,促进细胞新陈代谢能力,恢复肌肤内在的自我更新力。每次8分钟的新生体验,媲美专业美容护理的卓越焕肤效果。持续使用6周,帮助重现年轻肤质,焕发肌肤青春光彩,细纹隐退,尽显平滑肌肤质地,年轻焕采新肌即刻显现。

雅姿抚痕紧致精华乳,采用密歇根大学DR.FISHER全球独家专利“TARGETING COMPLEX”(胶原精导科技),首次突破传统局限,保

证多种胶原新生成分安全、卓效地深入作用于胶原源头——成纤维母细胞,促进胶原蛋白“自生、合成、塑紧”,重启胶原蛋白自身“源生力”。雅姿?抚痕紧致精华乳,凭借医学美容界公认的卓效抗老成分胶原原生A醇(smart retinol)、精纯维C、及原生胜肽等有效成分,成功帮助完成胶原自生合成、胶原塑紧三部曲,从而达致提拉紧致,回复光滑、弹性的年轻质感。

雅姿?焕肤精华面膜及雅姿抚痕紧致精华乳均来自雅姿INTENSIVE SKINCARE系列,该系列旨在为女性提供安全、高效、专业的护肤方案,实现可以媲美医学美容的护肤功效。同系列产品“雅姿?焕肤精华面膜”已于2011年上市,凭借其独特的“智能PH精华”成分,上市以来,得到众多女性消费者的青睐,并引发了强劲的消费热潮,一举创下雅姿单品销售新纪录。

在雅姿,科技是一切的基础。基于对科技执着的追求,雅姿组建了强大的研发团队。目前,雅姿皮肤研

究中心,拥有89个研发机构,500名科学家及工程技术人员。现有超过200项专利及申请中专利,已发布65份意义重大的科学研究报告。为共享世界尖端科技成果,雅姿特别成立科技顾问委员会,汇集美国色素细胞研究协会主席Dr. John Pawelek,日本现代皮肤医学之Dr. Hachiro Tagam等学界精英,共享尖端科技成果。作为安利旗下高档化妆品品牌,雅姿在众多科研领域与全球营养保健食品优质品牌纽崔莱共享科技资源,以高科技手段提取天然植物精华,融入雅姿美容护肤品中,实现皮肤靓丽与健康的平衡。

作为安利公司旗下国际高档美容化妆品品牌,雅姿品牌英文“ARTISTRY”本身就意味着“ART(艺术)is(就是)TRY(探索)”。对艺术的探索鼓励着雅姿不断创新、探索、超越,精益求精以及成就完美。自1968年至今,雅姿已由最初的37个产品发展到千余款产品,行销全球80多个国家和地区,成为享誉世界的高档美容化妆品品牌。